
○回答数 参加者数 37 回収数 37 回答率 100%

１　あなたは？

性別 28

9

37

学年 16

9

7

5

37

２　満足度 ▼満足度

32

4

1

0

0

37

３　自由記述

・むずかしかったけど、将来けんちくせっけい士になるにはプログラミングが必要とおもったのでまたやりたい

・たのしかったので、つぎはプログラミングでゲームをつくりたい

・信号機が光って成功してうれしかった

・またちがうものをプログラミングしてみたい

・ブロックを作るのがたのしかった

・ほかの小学校の人と話したりできてたのしかった

・信号の点く回数を変えるのがむずかしかった

・大人になってプログラミングする時活かしたい

・もっとプログラミングをできるようになりたい

・はじめてだったけど、分かりやすくおしえてくれたからとてもたのしかった

・次は時計をつくってみたい

・ブザーを鳴らすのがたのしかった。ほかの物や動物も動かしたい

あまり楽しくなかった

どちらでもない

楽しかった

計

97%

楽しくなかった

令和５年度　放課後子ども教室プログラミング教室アンケート集計結果

計
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3年生

43%

4年生
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5年生
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86%
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11%
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3%

満足度


